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Z nahrbtniki po LIKIJI

( Treking ob obali Sredozemskega morja )
Turčija
(25.4. - 2.5. 2015)

Tokrat vam Popotniško združenje Slovenije daje priložnost, da okusite čare orientalske Turčije in  se podate na pohodniško odkrivanje, tokrat na tako imenovano Likijsko pot, ki je proglašena za eno izmed najlepših pohodniških poti na dolge razdalje na svetu.
Da je Likijska pot nekaj posebnega za vsakega pohodnika prispeva pot, ki se vije med skalnatimi pobočji čez dišeče borove gozdove z nevsakdanjim razgledom na Mediteran. Preplet morskega in gorskega sveta je tisto, kar daje še poseben čar. Popelje nas skozi skrite vasice, posebne kreacije narave, daje možnost ohladitve v kristalno čisti vodi skritih zalivov in počitka stran od mestnega vrveža. Likijska pot tudi omogoča spoznavanja turške kulture in odkrivanja arheološko zgodovinskih zapuščin Likijcev, enih izmed prvih naseljencev tega območja. 
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PROGRAM
25.4. 2015
Prihod v Istanbul ter namestitev v Youth Hostlu Orient (ali podobni namestitvi*). Prost večer v Istanbulu. 
26.4.2015 
Po zajtrku v Youth Hostlu Orient (ali drugi namestitvi*) pustite nahrbtnik v hrambi v recepciji in samostojno spoznavate eno najlepših prestolnic v Evropi in Aziji, saj Istanbul leži v obeh kontinentih. Ob 20:00 se zberemo v recepciji od koder imamo transfer do nočnega avtobusa do mesta Fethiye in s tem se tudi prične organiziran del programa "Z nahrbtniki po Likiji".
27.4.2015
Ob prihodu se namestimo v gostišču Yildirim, kjer nas čaka turški zajtrk ter se seznanimo s potekom poti. Do večera je čas za sproščeno spoznavanje mesta Fethiye, kopanje v kristalno čistem morju in nabiranje moči za pohod do Kayakoya. 
28.4.2015
Po zajtrku v gostišču Yildrim vzamemo lunch-pakete in se odpravimo do mesta Kayakoy, kjer po postanku za čaj in kosilu iz nahrbtnika odrinemo do ruševin in nadaljujemo pohod do plaže Oludeniz in od tam z avtobusom nazaj v Fethiye.
29.4.2015
Po zajtrku in prevzemu lunch-paketov se s avtobusom odpravimo do kraja Ovacik, od tam pa na pohod do kraja Faralya, kjer se namestimo in večerjamo. 
30.4.2015
Iz kraja Faralya se po zajtrku in z lunch-paketi odpravimo do kraja Alinca in se namestimo v "Bayrams bungalows", kjer imamo tudi večerjo.
1.5.2015
Po zajtrku se odpravimo do kraja Gey, kjer se v "Ramazan house" okrepčamo, od tam pa krenemo v vas Bel in od tam z avtobusom v Fethye, kjer ponovno prenočimo v gostišču Yildrim.
2.5.
Prost dan v mestu Fethye ter večerni povratek v Istanbul.
* V primeru zasedenosti Youth Hostla Orient bo organizator poiskal drugo, primerljivo namestitev. 
OPREMA
Da bodo naši pohodniški dnevi po poteh Likije kar se da polni nepozabnih pohodniških vtisov, moramo biti pozorni prav tako na ustrezno opremo, od katere je zelo odvisna kvaliteta in varnost naših vzponov in spustov. Da bodo ti čim bolj varni in udobni je prav, da vas seznanimo z zahtevano in priporočene opreme za na pot.
Oprema, ki jo potrebujete za pohodniške dni
· Nahrbtnik
· Manjši nahrbtnik za dnevne izlete

· Spalka
· Pohodniški čevlji
· Udobne pohodniške nogavice

· Dežni plašč oziroma anorak

· Vetrovka ali termoflis
· Brisača

· Čutara oziroma 1,5l plastenka za vodo

· Sončna očala

· Sončna krema

· Poletno pokrivalo 
· Oprema za na plažo
· Sandali

· Veliko dobre volje
Oprema, ki jo priporočamo

· Pohodniške palice

· Pribor za osebno nego (obliži, elastičen povoj, krema za ustnice, anelgetiki, toaletni papir, osvežilni robčki...)
Ob pakiranju športnih majic-priporočljive iz hitro sušečega materiala, pohodniških hlač, spodnjega perila, vetrovke oziroma flisa, upoštevajte več slojni, tako imenovan čebulni način oblačenja. Kljub temu dobro premislite koliko kosov oblačil potrebujete, in ob tem ne pozabite, da imajo tudi ramena in hrbtenica sposobnost zaznavanja vsakega dodatnega grama posebej. 

Prtljago, ki je na pohodniški odpravi ne boste potrebovali, boste lahko pustili na varnem in za to namenjenem prostoru v hostlu.
ZBIRNO MESTO

Zbrali se bomo v petek 25.4.2015 ob 19:45 v recepciji Youth Hostla Orient* v Istanbulu
(Nakup letalskih vozovnic je v lastni režiji (v PZS lahko le z nasveti pomagamo kako do najcenejše vozovnice, enako tudi vse dodatne nočitve pred programom ali po programu.)
KAKO DO TJA

· Do Istanbula je na voljo dovolj različnih letalskih povezav iz Ljubljane, Zagreba, Benetk, Dunaja ali drugih letališč. Na spletu je na desetine portalov, ki ponujajo letalske vozovnice, zato je smiselno pregledati več ponudnikov, saj se cene lahko bistveno razlikujejo. Za zelo ugodno ceno vozovnice do Istanbula se smatrajo vozovnice pod 100 EUR, za ugodno do 150 EUR in za normalno do 200 EUR.
Za pomoč pri iskanju letalske karte se lahko obrnete tudi na STA: www.sta-lj.com .
VREMENSKE RAZMERE

Povprečne dnevne temperature se bodo gibale med 20 in 25 C. Zato bodo čez dan bolj kot ne primerne kratke majice in kratke hlače, zvečer pa bo sledila še kakšna dodatna plast oblačil. Za vse pogumne duše bo tudi temperatura morja primerna za ohladitev.
VIZA 
Za obisk Turčije državljani Slovenije ne potrebujemo vize.
OPOMBE 

Participacija programa ni pogojena s članstvom Popotniškega združenja Slovenije. Prav tako niso zastavljeni nobeni starostni pogoji. Edini pogoj, ki vam ga zastavljamo je, da ste ljubitelji pohodništva, radi spoznavate nove ljudi in nove kotičke sveta ter da boste s svojo dobro voljo prispevali k naši pisani popotniški dogodivščini v Turčiji.
PARTICIPACIJA IN NAČIN PLAČILA 
Prijave sprejemamo najkasneje do: 25.3.2013 .
Izpolnjeno prijavnico pošljite na mail: turcija@youth-hostel.si
Znesek participacije znaša 295 €, ki ga boste poravnali v dveh delih. Cena vključuje:
Participacija vključuje:

- prenočitev z zajtrkom v več-posteljni sobi po programu
- Povratno vozovnico Istanbul - Fethiye ter transfer od hostla do avtobusne postaje v Istanbulu

- Prevozi na relaciji Oludeniz - Fethiye , Fethiye to Ovacik in od Bel do Fethiye

- Večerji v "faralya goerge house" in"bayrams bungalows" in trije lunch-paketi ter kosilo v "Ramazans house"

- vodenje in organizacija pohoda po Likijski poti

Strošek prijavnine je vključen in NI dodaten strošek!
Participacija ne vključuje: 
- Letalskega prevoza do Istanbula in nazaj
- Pijače, napitnine in hrane (razen tistega, kar je v programu vključeno)

Možna doplačila:
- Ladijski izlet 2.5.2015 20 €

- Vožnja s padalom v tandemu 60 €

- Turška kopel 15 €

- Doplačilo za 2/2 sobo 105 €

Po prijavi boste prvi del plačila poravnali najkasneje do 1.4.2013, in sicer boste na račun Popotniškega združenja Slovenije nakazali 195€. Preostalih 100€ in vsa doplačila boste poravnali v Turčiji.
Imetnik računa: Popotniško združenje Slovenije 

Namen plačila: Prispevek za izvedbo programa "Likija" 
Naslov imetnika računa: Gosposvetska cesta 86, 2000 Maribor, Slovenija

TRR: SI56 19100 0010 050 224

Ime banke: Deželna banka Slovenije

Naslov banke: Kolodvorska ulica 9, 1000 Ljubljana, Slovenija 

POGOJI ODPOVEDI

Popotniško združenje Slovenije se zaveda, da lahko v primeru zdravstvenih in drugih težav pride do odpovedi udeležbe. Ne glede na to pa ima z vsako prijavo Popotniško združenje Slovenije določene stroške, ki nastanejo neodvisno od prijave. V primeru, da bi za odpoved izvedeli več kot mesec dni pred začetkom trekinga, lahko ne glede na stroške, Popotniško združenje Slovenije vrne polovico vplačanega prispevka, do 15 dni pred odhodom četrtino, manj, kot 15 dni pred odhodom pa vplačanega prispevka ne more niti delno vrniti. Prav zaradi tega Vam je dana možnost, da lahko sami poiščete zamenjavo (ne glede na razlog odpovedi), ki se strinja z navedenimi pogoji in lahko zamenjamo ime udeleženca brez dodatnih stroškov.
Program se izvede za najmanj 6 (šest) udeležencev. V primeru 5 (pet) ali manj prijavljenih bomo vrnili vplačan znesek v celotni višini.

KONTAKT:
Za dodatne informacije se obrnite na: 

Popotniško združenje Slovenije

E-mail: turcija@youth-hostel.si 
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