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Z nahrbtniki po LIKIJI

( Treking ob obali Sredozemskega morja )
Turčija
(19.4- 26.4 2013)

Tokrat vam Popotniško združenje Slovenije daje priložnost, da okusite čare orientalske Turčije in  se podate na pohodniško odkrivanje, tokrat na tako imenovano Likijsko pot, ki je proglašena za eno izmed najlepših pohodniških poti na dolge razdalje na svetu.
Da je Likijska pot nekaj posebnega za vsakega pohodnika, k temu prispeva pot, ki se vije med skalnatimi pobočji čez dišeče borove gozdove z nevsakdanjim razgledom na Mediteran. Preplet morskega in gorskega sveta je tisto, kar poti daje še poseben čar. Popelje nas skozi skrite vasice, posebne kreacije narave, daje možnost ohladitve v kristalno čisti vodi skritih zalivov, počitka vstran od direndaja, spoznavanja navihane turške kulture in odkrivanja arheološko zgodovinskih zapuščin Likijcev, enih izmed prvih naseljencev tega območja. 
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PROGRAM
1. dan
Prihod v hostel Yildirim Guest house. Večer bo namenjen podrobni predstavitvi programa ter sproščenemu druženju ob turških kulinaričnih specialitetah. 
2. dan 
Po bogatem turškem zajtrku se bomo odpravili novim dogodivščinam na proti. Skobacali se bomo v kajake in odveslali v zavetrje skritim zalivom. Obkrožili bomo v vsej svoji divjini sijoč otok Sv. Nikolaja ter nekaj časa namenili skokom v vodo za vse željne soli na koži. Po končanem veslaškem podvigu se bo še kako prileglo kosilo, ki nam bo dalo dovolj moči, da se bomo lahko v popoldanskih urah urili v barantanju po Fetiyskih ulicah. 
3. dan
Po zajtrku se bomo peš podali do Kayaköy, tako imenovanega mesta duhov. Gre za živi dokaz, kako se lahko spremenijo in zaznamujejo življenja skupaj z okoljem, zaradi enega samega političnega ukrepa. V vasi ni nič več na spregled lončarjevih delavnic, trga na katerem so posedali moški in čas preganjali z backgamnom- katerega se bomo tudi mi naučili igrati. Okus po zapuščenem bomo popravili s pogledom na plažo Ölüdeniz, eno najbolj priljubljenih plaž v Turčiji, do katere se bomo spustili po hribu navzdol. (4 ure hoje)*
4. dan

Za nekaj časa se bomo poslovili od Fethiy in se s kolikor bo mogoče lahkim nahrbtnikom odpravili na nadaljnjo raziskovanje Likijske poti. To bomo pričeli v Ovačiku in vse do Faralye bili priča enemu najbolj razpoznavnih in ovekovečenih razgledov na Likijski poti. Čas kosila bomo preživeli na imamovi verandi, kjer nas bo njegova žena tudi naučila, kako se spečejo tradicionalne turške palačinke. (4 ure hoje)*
5. dan

Vsi tisti, ki si bomo želeli več pohodniškega adrenalina na poti, se bomo v zgodnjih jutranjih urah iz Faralye spustili v Dolino metuljev in opravili jutranjo morsko kopel v edinstveni dolini. Po premaganem spustu in vzponu se bomo s preostalo družbo, ki jim plezanje med skalami morda ne bo ugajalo in se bodo raje predajali jutranji kavi in soncu, podali proti naslednjemu cilju, Kabaku od tam pa do majhne vasice Alinca, kjer bomo dnevu rekli, še kdaj! (7 ur hoje)*
6.dan

Izrazit borov vonj, kakšna želva, ki nam do delala družbo na poti, razgled na Mediteran, čajne postojanke pri domačinih, radovedne koze, ki nam bodo zabeketale v pozdrav; vse to in še več  bomo začinili z veliko dobre volje, ki  nas bo privedla do pristne turške vasice Gey, od koder se bomo z dolmušem (turškim mini avtobusom) odpeljali nazaj proti Fethiyam, kjer se bomo po želji odšli razvajat in očistit v hamam-turško kopel. (6 ur hoje)*
7. dan

Dan bomo posvetili zasluženemu počivanju nog in se prepustili morskemu zraku, da nam skuštra lase na ladjici. Tako bo pred zadnji dan našega potepanja namenjen valovom, soncu, skrivnostnim zalivom, dobri hrani, kopalkam, čofotanju in možganom na off.

8. dan 

Poslednji skupni zajtrk po katerem si bomo še vsi en krat zaploskali, nato pa zavili vsak svojim novim dogodivščinam nasproti. Adrenalinski navdušenci boste to dopoldne lahko posvetili tudi skoku v tandemu s pogledom na enega izmed najlepših razgledov v Turčiji sploh.
* Predviden čas hoje je prilagojen rekreativnim pohodnikom.  Težavnost poti je NEZAHTEVNA in primerna vsem, ki uživajo v pohodništvu ter jim tudi sama rekreacija predstavlja del vsakodnevnega življenja.

OPREMA
Da bodo naši pohodniški dnevi po poteh Likije kar se da polni nepozabnih pohodniških vtisov, moramo biti pozorni prav tako na ustrezno opremo, od katere je zelo odvisna kvaliteta in varnost naših vzponov in spustov. Da bodo ti čim bolj varni in udobni je prav, da vas seznanimo z zahtevano in priporočene opreme za na pot.
Oprema, ki jo potrebujete za pohodniške dni
· Nahrbtnik
· Manjši nahrbtnik za dnevne izlete

· Spalka
· Pohodniški čevlji
· Udobne pohodniške nogavice

· Dežni plašč oziroma anorak

· Vetrovka ali termoflis
· Brisača

· Čutara oziroma 1,5l plastenka za vodo

· Sončna očala

· Sončna krema

· Poletno pokrivalo 
· Oprema za na plažo
· Sandali

· Veliko dobre volje
Oprema, ki jo priporočamo

· Pohodniške palice

· Pribor za osebno nego (obliži, elastičen povoj, krema za ustnice, anelgetiki, toaletni papir, osvežilni robčki...)

Ob pakiranju športnih majic-priporočljive iz hitro sušečega materiala, pohodniških hlač, spodnjega perila, vetrovke oziroma flisa, upoštevajte več slojni, tako imenovan čebulni način oblačenja. Kljub temu dobro premislite koliko kosov oblačil potrebujete, in ob tem ne pozabite, da imajo tudi ramena in hrbtenica sposobnost zaznavanja vsakega dodatnega grama posebaj. 

Prtljago, ki je na pohodniški odpravi ne boste potrebovali, boste lahko pustili na varnem in za to namenjenem prostoru v hostlu.
ZBIRNO MESTO

Zbrali se bomo v petek 19.4.2013 ob 17.00 v Fethiyah, na naslovu:
(Kar pa seveda ne pomeni, da bodo vrata hostla pred to uro zaprta. Sobe bodo na voljo od 12.00 naprej.)
YILDIRIM GUEST HOUSE 

Karagozler Fevzi Çakmak Cad.No:21 (V centru mesta zraven marine.) 
48300 Fethiye

Kontaktna številka hostla: (009) 0252 614 46 27
www.yildirimguesthouse.com
KAKO DO TJA

Najugodnejša opcija kako doseči cilj:

· Munchen-Antalya in z avtobusom do Fethiy.

Najudobnejša varianta:

· Ljubljana-Istanbul-Dalaman in s taksijem do Fethiy.
Za pomoč pri iskanju letalske karte se lahko obrnete tudi na STA: www.sta-lj.com .
VREMENSKE RAZMERE

Povprečne dnevne temperature se bodo gibale med 20 in 25 C. Zato bodo čez dan bolj kot ne primerne kratke majice in kratke hlače, zvečer pa bo sledila še kakšna dodatna plast oblačil. Za vse pogumne duše bo tudi temperatura morja primerna za ohladitev.
VIZA 
Za obisk Turčije državljani Slovenije ne potrebujemo vize.
OPOMBE 

Participacija programa ni pogojena s članstvom Popotniškega združenja Slovenije. Prav tako niso zastavljeni nobeni starostni pogoji. Edini pogoj, ki vam ga zastavljamo je, da ste ljubitelji pohodništva, radi spoznavate nove ljudi in nove kotičke sveta ter da boste s svojo dobro voljo prispevali k naši pisani popotniški dogodivščini v Turčiji.
PARTICIPACIJA IN NAČIN PLAČILA 
Prijave sprejemamo najkasneje do: 25.3.2013 .
Izpolnjeno prijavnico pošljite na mail: turcija@youth-hostel.si
Znesek participacije znaša 395 €, ki ga boste poravnali v dveh delih. Cena vključuje:
· 5 × pol penzion
· 2 × polni penzion
· Namestitve v skupnih ležiščih hostla in pohodniških postojankah
· Kajak
· Dnevni izlet z ladjico
· Vsi transferji po programu
· Organizacijo in vodenje
Možnost dogodivščin za doplačilo na licu mesta:

· Hamam-tradicionalna turška savna: 20 €  
· Skok v tandemu: 85 €
Po prijavi boste prvi del plačila poravnali najkasneje do 1.4.2013, in sicer boste na račun Popotniškega združenja Slovenije nakazali 315 €. Preostalih 80 € boste poravnali na licu mesta v Turčiji.
Imetnik računa: Popotniško združenje Slovenije 

Namen plačila: Prispevek za izvedbo programa
Naslov imetnika računa: Gosposvetska cesta 86, 2000 Maribor, Slovenija

TRR: SI56 19100 0010 050 224

Ime banke: Deželna banka Slovenije

Naslov banke: Kolodvorska ulica 9, 1000 Ljubljana, Slovenija 

POGOJI ODPOVEDI

Popotniško združenje Slovenije se zaveda, da lahko v primeru zdravstvenih in drugih težav pride do odpovedi udeležbe. Ne glede na to pa ima z vsako prijavo Popotniško združenje Slovenije določene stroške, ki nastanejo neodvisno od prijave. V primeru, da bi za odpoved izvedeli več kot mesec dni pred začetkom trekinga, lahko ne glede na stroške, Popotniško združenje Slovenije vrne polovico vplačanega prispevka, do 15 dni pred odhodom četrtino, manj, kot 15 dni pred odhodom pa vplačanega prispevka ne more niti delno vrniti. Prav zaradi tega Vam je dana možnost, da lahko sami poiščete zamenjavo, ki se strinja z navedenimi pogoji in lahko zamenjamo ime udeleženca brez dodatnih prispevkov.
KONTAKTNA OSEBA
Za dodatne informacije se obrnite na: 

Popotniško združenje Slovenije

Barbara Kuhar

Tel.: 031 483 580

E-mail: turcija@youth-hostel.si 
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